2012. tavasz — 4. vizsga, 1. rész Neptun kéd: név:
Vizsga feladatok szamitogép-halozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphaté. Nem miikodé UNIX parancs
nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 9 pontot kell megszerezni.

1. On rendszergazdaként dolgozik Linux alatt. Allitsa be, hogy a /tmp/leiras nevii konyvtar tulajdonosa a
doku nevii felhasznal6, csoporttulajdonosa pedig a ment nevii csoport legyen!

2. Allitsa be, hogy a /tmp/leiras nevii kdnyvtarra a tulajdonosnak minden joga meglegyen, a csoporttar-
sak tudjak listazni és elérjék a benne levo fajlokat, de ezenkiviil senkinek semmilyen mas joga ne legyen ra!

3. Hogyan valasztana meg a p paraméter értékét p-perzisztens CSMA esetén, ha a forgalmi igény véarhatdéan
a) a csatornakapacitas 10%-a koriili
b) a csatornakapacitas tobbszorose

4. Ethernetnél mit jelent a promiscuous mode?

5. Mit tud a 100BaseTX Ethernetrol?

6. Az alabbi vazlaton karikazza be, hogy mely portok tartoznak egy-egy iizenetszorasi tartomanyba
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7. Vonja dssze a lehetd legnagyobb mértékben a kovetkezd haldzatokat: 10.1.1.0/26, 10.1.1.64/26,
10.1.1.128/25, 10.1.2.0/24, 10.1.4.0/23

8. A 201.206.12.0/23 halozatot bontsa fel a lehetd legtobb olyan haldzatra, amelyekre legalabb 50
szamitogépet ra lehet kotni!

9. A 10.1.4.0/22 hélozatban a router a legnagyobb kioszthatd IP cimet kapta. A router latja el a névkiszolgalod
feladatat is. Linux alatt allitsa be halozat miikodéséhez sziikséges paramétereket a 10.1.4.1 IP cimii gépen!
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10. Mutassa be az AIMD algoritmus TCP-ben hasznalt valtozata miitkddésének lényegét! Miért célszerli ez?

11. Miért karos, ha ARP Probe helyett Gratuitous ARP lizeneteket hasznalnak? (Két dolgot emlitsen.)

12. Sorolja fel az IPv6 dllapotmentes automatikus cimkonfigurdcioja soran hasznalhat6 ICMPv6 iizeneteket, és
azt, hogy mikor, mire hasznaljak dket!

13. Mit tud az IPv6 szabvanyos dokumentéacios prefixérdl?

14. DNS-nél mi a kiilonbség a recursive €s az iterative query kozott? (Melyikkel mit kell tenni?)

15. Ismertesse az eseményvezérelt diszkrét idejli szimulacio algoritmusat!



